

一招一式学做粽子

其他国家也有粽子

【菲律宾粽子】

菲律宾粽子是长条形,风味与中国浙江一带的粽子相同。粽子是菲律宾人过圣诞节必不可少的食物。

【马来西亚粽子】

马来西亚,人们所做的粽子与广东一带的粽子有点相似,除了较常见的鲜肉粽子和火腿粽子等品种外,还有豆沙和椰蓉等几种粽子,香甜可口,美味醇香。

【缅甸粽子】

缅甸人也喜欢吃粽子,但和端午节没有什么联系。他们是用糯米为原料,用成熟的香蕉和椰蓉作馅,这样做成的粽子酥软、甜滋滋的,吃时香味扑鼻,令人回味无穷。

【日本粽子】

日本人在过节时所吃的粽子不是用糯米做的,而用粉碎的米粉做,粽子的形状与中国不同,普遍将粽子包成锤子形状。

【泰国粽子】

泰国人在每年4月泼水节或7—9月雨季时吃粽子。泰国粽子以甜味为主,包粽子前,先将糯米泡在椰汁里,使之具有椰味清香。粽子馅用椰子、黑豆、芋头、地瓜等做成,外形小巧精致,泰国粽子有蒸、烤两种吃法。

【越南方形咸粽】

越南人在端午节吃方形咸粽。这种粽子是用虾、瘦肉、鸡蛋黄、红豆做馅,颇具闽粤风味。还有一种甜粽,是用糯米粉捏成粉团,将椰丝、红豆或绿豆馅塞入粉团做成的菱形粽,煮熟之后沾上蜜汁或砂糖吃。 记者 左肖

满街粽味飘香,河面上传来鼓声雷动,家门口挂上两束菖蒲,小人儿的颈项间挂上香囊……是的,端午节到了。

端午,粽子自然成为最耀眼的主角,可以不看赛龙舟,也可以不喝雄黄酒,可谁又会拒绝这软糯

的粽子。甜味的更似甜点,咸味的更似主食,一日三餐都可以吃它,甚至还能拿它当作下午茶点心。

粽子好吃,除了糯米和馅料带来的饱满口感,粽叶发挥的作用不容小觑,粽子的那股清香只因粽叶的包裹才得以表现。如果只将

糯米内嵌入馅料蒸熟,是断然无法产生粽子的那种清新爽利的香气。

包粽子算个不大不小的技术活,不会包的觉得难度系数超高,会包的在粽叶翻转的顷刻间就裹成一只八面玲珑的艺术品。要包裹上粽叶不漏馅还行,要裹的

漂亮就没那么容易了。

粽子的花样虽多,但归结起来,也很简单,不过就是形状与馅料的区别。形状有三角形,四角形,圆锥形等,无论哪种形状,旨在不漏馅即可;馅料无非咸甜之分,一切全看自己口味。

粽子的原料:糯米、粽叶、咸肉;

粽子的配料:枣、香肠、花生米、菱米、莲子;

粽子的做法:(如图)



1 从市场买来粽子叶,清洗干净。



2 取粽子叶一端卷成锥形,一定不要留缝隙。



3 往卷好的叶子里塞满提前泡好的江米。



4 一定要把米压实。



5 塞满江米后,用粽子叶盖住圆锥型的口。



6 一定要裹紧,不能透水。



7 准备好长线系好粽子。



8 好了,一个漂亮的粽子就包好了,就等下锅煮了。

SUV之家

科技含量十足 所以能“越玩越野”

越野车,是创新、冒险精神的象征。你可以天马行空地驾车撒欢,也可以放松心情越野探险。但在这之前,你不能不了解越野车上身的诸多知识。SUV之家邀请原装进口三菱4S店销售部徐经理,在讲解SUV的同时,与您一同分享越野车带来的激情。

“你喜欢越野吗?”对于这个问题,相信90%男人的答案都是肯定的。但是目前市场上的各类越野车型不下20款,另外还有数十款仅仅是形似越野车的“伪越野车”。仿用一句比较流行的广告语,“不是所有的越野车都叫越野”,因而越野车需要有科技方面的“真本领”,才能傲视群雄。

目前,能够称得上专业越野车的车型有帕杰罗、Jeep、路虎等寥寥几个。其中,帕杰罗因为越野与舒适兼顾而受不少车

主喜爱,特别是全新进口三菱帕杰罗特有的分时四驱系统提供最佳的公路和越野行驶性能,每当遇到恶劣的路况,该系统能把均等的牵引力传递到四个车轮,防止打滑等现象出现。其采用的四轮盘式防抱死制动系统(ABS)即使在泥泞、沙地或砂砾等恶劣路面上行驶时,也能稳定的制动车轮。

另外,越野车的科技含量更需要特别重视。以进口三菱为例,从劲炫、欧蓝德到帕杰罗,均采用了进口三菱“感·动·

力”驾驶科技。据悉,“感·动·力”驾驶科技是进口三菱精心打造的人性化技术,“感”代表了进口三菱INVECS技术,它如同智能的头脑,具有的记忆反馈功能,可以学习车主的驾驶习惯来自动选择最合适的变速比;“动”则是进口三菱AWC技术,如同你的手和脚,该技术可以对4轮动力平衡最大的控制,实现“随心所欲的操纵性”和“卓越的稳定性”;“力”是在驾驶中对阀门时间的最佳控制,MIVEC发动机如同

澎湃的心脏,可根据驾驶状况,找到最合适的气门正时,实现了低速高扭矩、高速高输出。进口三菱将这三大核心技术完美融合,并应用到核心产品中,发挥出浑然一体的卓越性能,带给驾驶者超乎想象的人性化体验及愉悦感。

目前,中国汽车市场已经成为全球第一大汽车市场,这也给予了包括进

口三菱在内全球车商以坚定的信心。从这个意义上讲,中国市场无疑将成为各大车企角逐“车国大业”的主战场。而进口三菱为了带给用户人性化的驾驶乐趣、最大化满足用户需求而对技术的不懈追求,将成为其在激烈的市场竞争中获得巨大进步与成绩的重要基石。

(记者 邵明习)

如果您对SUV有其他疑问,请拨打:0539-8253030或加QQ群46068438,也可以到位于通达路站前商场南200米的进口三菱店亲临试驾。

海马汽车:欢乐8年庆 百万惠全城

福美来三代直降10000元冰点价6.68万元起(限量50台)

山东地区仅有的3家B级店之一,是临沂地区的唯一经销商。同时为临沂第二家海马4S店,发展势头,已重新开工。

你我8年创辉煌

八年的创业发展,八年的辉煌业绩,海马汽车凭借其优越的性价比和可靠的品质在临沂成为车市的热点品牌,2010年海马汽车在临沂的销量突破2000台大关,几年来一直稳居山东省3名,全国前10名。

惊喜一:福美来三代

作为海马汽车的主力畅销车型,特向厂家申请成本超低价活动:于6月1日至9日举行8年店庆酬宾回馈,福美来三代直降10000元现金,冰点价6.68万元起,数量50台,先到先得!

惊喜二:普力马

2012款普力马即将上市,心动上市价8.20万元起,即日起订车至上市日,每天给了200元油

补,最高补贴2000元。七座商务版,五座家用版,多组合空间,多功能配置,跨领域应用,打造新型全能普力马,欢迎前来试驾!

另外,全车系均有巨幅优惠! 活动时间:06.01-06.09



海马汽车临沂易达销售服务店成立于2003年,隶属临沂易通汽贸集团,公司集“整车销售、维修服务、配件供应、信息反馈”为一体的4S店,是海马汽车在山



易通集团海马汽车易达销售服务店 地址:蒙山大道与平安路交汇处 抢购热线:8159380